
 Збори трудового колективу 

23 січня 2024 року відбулись збори трудового колективу, на яких заслухано та 

схвалено звіт директора ВСП «НФК ЗВО ПДУ», Мирослави ІВАСИК  про результати 

роботи за 2023 рік. 

Збори розпочались вшануванням хвилиною мовчання пам’яті всіх загиблих Героїв 

російсько-української війни, тих, хто не побачив перемогу, але зробив усе, аби її 

наблизити. 

Дякуємо Збройним силам України за можливість навчатися, навчати та працювати! 

У виступі, Мирослава Володимирівна, прозвітувала про основні результати 

діяльності фахового коледжу у 2023 році, зокрема про результати вступної компанії, 

формування контингенту здобувачів фахової передвищої освіти, кадрове 

забезпечення освітнього процесу, перспективи освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка фахівців, підготовку до акредитацій освітніх програм, 

важливість проведення профорієнтаційної роботи та реалізації ступеневої освіти в 

межах університетського комплексу.  

У своїй промові особливу увагу директор Мирослава ІВАСИК приділила питанням 

фінансово-економічних результатів в 2023 календарному році, ефективному 

використанню матеріально-технічних ресурсів.  

Узагальнюючи роботу коледжу в розробці і впровадженні навчально-методичної 

літератури,  директорка зі знаком «плюс» підкреслила організацію і проведення 

наукових конференцій, семінарів та методоб’єднання в коледжі. Позитивним є те, що 

наші педагоги виступають на різних семінарах, беруть участь в різноманітних 

конкурсах, займаючи призові місця (а їх є в коледжі 3). "Покращення освітнього 

процесу - це, в тому числі, курси підвищення кваліфікації та діяльність в коледжі Школи молодого педагога, проведення 

гостьових лекцій", - зазначила доповідачка.  

Особливу увагу звернула на основні складові національно-патріотичного виховання, формування ціннісних орієнтирів і 

громадянської самосвідомості у студентському середовищі та проведені в 2023році заходи в контексті патріотичного 



виховання. Виховна робота в коледжі – це забезпечення всестороннього розвитку особистості здобувача освіти, це 

взаємодія на рівні куратор-студент. Саме це є запорукою якісно проведених заходів та акцій: літературних вечорів, 

концертів, спортивних заходів, благодійно-профорієнтаційних заходів. 

В коледжі активною є співпраця із представниками студентського самоврядування, зокрема через робочі зустрічі, спільну 

організацію різноманітних заходів.  Постійно активними є бібліотека, що долучається до усіх заходів у коледжі. 

Всесторонній розвиток особистості - це і спортивні змагання, і семінари за участі викладачів фізичного виховання, і 

залучення студентів до участі в спортивних секціях, і проведення національно-патріотичних заходів. 

Активно працює зі студентами, вирішуючи за сприяння адміністрації коледжу побутові та інші проблеми, вихователь у 

гуртожитку. Підтримкою та опорою для працівників коледжу є первинна профспілкова організація. 

Працівники коледжу в такий непростий час займаються волонтерською діяльністю. 

Якісна організація освітнього процесу, переконана доповідачка, - це невидима для пересічного ока господарська 

діяльність: ремонти аудиторій, придбання засобів для покращення навчання, вдосконалення матеріально-технічної бази 

тощо. 

Відтак, трудовий колектив одноголосним рішенням схвалив річний звіт директора Відокремленого структурного 

підрозділу «Новоушицький  фаховий коледж Закладу вищоїо світи  «Подільський державний університет», Івасик 

Мирослави Володимирівни у 2023 році, а роботу визнав задовільною. 

Підсумовуючи, директорка ВСП «НФК ЗВО ПДУ», Мирослава Івасик, подякувала  колективу за довіру, всебічну 

допомогу у вирішенні складних питань у нелегкий воєнний рік та окреслила основні перспективні плани. 

#ВСЕЗАРАДИПЕРЕМОГИ  
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